

## ANUNȚ IMPORTANT

Recomandările la nivel național pentru limitarea răspândirii infecției provocate de COVID-19 cât și obligația profesională și morală de a preveni infectarea persoanelor cu care intrăm în contact, impun măsuri de precauție atât pentru membrii organizației cât și pentru personalul angajat al OAMGMAMR.

În acest sens, **OAMGMAMR Filiala Cluj asigură la sediu situat în Cluj-Napoca, str. Ilie Măcelaru, nr. 32 doar situațiile de maximă urgență, până la data de 31.03.2020, cu posibilitatea de prelungire a perioadei**, în funcție de recomandările Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență.

Comunicarea organizațională va rămâne activă pe canalele dedicate: email: [web@oammr-cluj.ro](mailto:web@oammr-cluj.ro) sau direct de pe site-ul filialei: [www.oamr-cluj.ro](http://www.oamr-cluj.ro) secțiunea Contact și telefon 0264/532101 în orarul de desfășurare a activității Filialei.

Referitor la activitatea departamentelor din cadrul OAMGMAMR:

\* Pentru cererile înregistrate la sediul central până la data prezentului anunț, **perioada de eliberare a documentelor de recunoaștere a calificărilor profesionale în celelalte state membre UE (ex: certificate de conformitate) se prelungește cu 30 de zile**, cu posibilitatea extinderii acesteia; începând cu data prezentului anunț și până la reluarea activității, la sediul Filialei Cluj nu se vor mai primi cereri de eliberare a acestor documente;

\* Având în vedere faptul că se suspendă activitatea de desfășurare a cursurilor, începând cu data prezentului anunț și până la reluarea activității, la sediul OAMGMAMR Filiala Cluj nu se mai înregistrează și procesează dosarele privind creditarea cursurilor la sală, a manifestărilor științifice și acreditarea/reacreditarea furnizorilor de formare educație medicală continuă.

În ceea ce privește creditarea cursurilor online, cererile de creditare a acestora se vor transmite exclusiv pe adresa [www.oamr-cluj.ro](http://www.oamr-cluj.ro), iar răspunsurile privind creditarea acestora se vor transmite online.

\*In ceea ce privește desfășurarea stagiilor pentru Reatestare Profesională, acestea se suspendă până la o dată ce va fi comunicată ulterior pe site-ul organizației.

Mulțumim pentru înțelegere!